



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
PRPPG/Reitoria

OFÍCIO Nº 31/2020/PRPPG/Reitoria/UNIFAL-MG

Alfenas, 17 de junho de 2020.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2020 - PRPPG/REITORIA**

**CHAMADA PARA PROPOSTAS DE PROJETOS E AÇÕES DE PESQUISA E INOVAÇÃO PARA O ENFRENTAMENTO À COVID-19**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal de Alfenas-UNIFAL-MG, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital Nº 002/2020 - PRPPG/REITORIA, referente CHAMADA PARA PROPOSTAS DE PROJETOS E AÇÕES DE PESQUISA E INOVAÇÃO PARA O ENFRENTAMENTO À COVID-19, foi retificado da seguinte forma:

**Onde se Lê:**

**8. DOS PRAZOS**

As solicitações serão recebidas de acordo com o seguinte cronograma:

<b>Evento</b>	<b>Prazos</b>
Publicação do Edital	27 de maio de 2020
Inscrições	27 de maio a 10 de junho de 2020
Homologação das Inscrições	Até 11 de junho de 2020
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>Até 19 de junho de 2020</b>
Recursos	Dois dias úteis após cada etapa
<b>Resultado Final</b>	<b>Até 26 de junho de 2020</b>
Início de execução dos Projetos	Julho de 2020

**Leia-se:****8. DOS PRAZOS**

As solicitações serão recebidas de acordo com o seguinte cronograma:

<b>Evento</b>	<b>Prazos</b>
Publicação do Edital	27 de maio de 2020
Inscrições	27 de maio a 10 de junho de 2020
Homologação das Inscrições	Até 11 de junho de 2020
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>A partir do 26 de junho de 2020</b>
Recursos	Dois dias úteis após cada etapa
<b>Resultado Final</b>	<b>A partir de 07 de julho de 2020</b>
Início de execução dos Projetos	Julho de 2020

Alfenas, 17 de junho de 2020.

VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

SANDRO AMADEU CERVEIRA  
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 17/06/2020, às 11:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Amadeu Cerveira, Reitor**, em 17/06/2020, às 13:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0315006** e o código CRC **5C5DE6F6**.



---

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - Telefone: (35)3701-9261  
CEP 37130-001 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

---

**Referência:** Processo nº 23087.008102/2020-18

SEI nº 0315006